



ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΕΕ 13.10.2007

Το Σάββατο 13 Οκτώβρη συνήλθε η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ με ημερησία διάταξη θέματα που άπτονταν πολιτικού και οικονομικού απολογισμού και σχεδιασμού για την επόμενη περίοδο. Αυτή την αναρτή συζήτηση εφ' όλης της ύλης ήρθε σαν κεραυνός εν αιθρία να διαταράξει το θέμα που τέθηκε από την πλειοψηφία στη Δ.Ε. του ΤΕΕ για την αναθεώρηση του προϋπολογισμού του 2007, για να βρεθεί τρόπος όπως είπαν να πληρωθούν τα δεδουλευμένα όσων προσελήφθηκαν μετά τη κατάρτιση του προϋπολογισμού του 2007, δηλαδή 50 περίπου εργαζόμενοι στο ΤΕΕ ως συμβασιούχοι σε έμμισθες ομάδες εργασίας που προσελήφθηκαν λίγο πριν τις εκλογές (!!!).

Το τραγελαφικό της υπόθεσης είναι ότι προέκυψε τεράστια άρνηση στο θέμα από πλευράς ΔΚΜ (ΝΔ) (που στην ουσία αυτή συναίνεσε στο να διοριστούν αυτοί οι 50 εργαζόμενοι προεκλογικά όντας πλειοψηφία μαζί με τη Συμπάρταξη (ΣΥΝ) στη προηγούμενη Δ.Ε.) προφασισζόμενη ότι το καθεστώς των συμβασιούχων στο ΤΕΕ και άλλα ζητήματα κακοδιαχείρισης πρέπει να σταματήσουν και ότι εδώ και τώρα το ρουσφέτι πρέπει να δώσει χώρο στην αξιοκρατία (!!!).

Το πιο τραγελαφικό βέβαια ήταν τα δακρύβρεχτα λόγια του προέδρου του ΤΕΕ κ. Αλαβάνου και των υπόλοιπων της Συμπάρταξης (ΣΥΝ) και της ΠΑΣΚ (σημερινή πλειοψηφία με τη Συμπάρταξη στη Δ.Ε.) για την ανάγκη να πληρωθούν τα δεδουλευμένα των εργαζομένων. Στη κριτική που τους ασκήθηκε είπαν ότι τότε ήταν άμεση ανάγκη να βρεθεί κόσμος να δουλέψει στο τμήμα για τις νέες αμοιβές. Λες και δεν ήταν αντίστοιχος ο λόγος άμεσης κάλυψης έκτακτων αναγκών που προτάθηκε για να προσληφθούν οι στρατιές των χιλιάδων συμβασιούχων στο δημόσιο και το ευρύτερο δημόσιο.

Το άσχημο είναι ότι το πρόβλημα της ομηρίας των δεκάδων συμβασιούχων του ΤΕΕ τελικά δεν αγγίχθηκε. Αντιθέτως μας τέθηκε εκβιαστικά το δίλημμα της επιβράβευσης αυτής της πολιτικής σε αντιπαράθεση με το να μην πληρωθούν τα δεδουλευμένα των εργαζομένων και όλα αυτά υπό τη σκιά της πίεσης της ΔΚΜ για νέες εργασιακές σχέσεις τύπου ιδιωτικού τομέα στο ΤΕΕ αλλά ταυτόχρονα ύποπτης που μάλλον τελικά παζάρεψε το πόσοι θα διορίσει και αυτή τη φορά παρ' ότι μειοψηφία. Στο δίλημμα αυτό επιλέξαμε να μην πάρουμε θέση απέχοντας από τη ψηφοφορία. Απέναντι στο δίλημμα αφενός ρουσφέτι δηλαδή πελατεία στα κόμματα αφετέρου αξιοκρατία του ΑΣΕΠ ή του ιδιώτη εργοδότη δηλαδή αέναη προσπάθεια για απόκτηση προσόντων απαντάμε με το μοναδικό πείραμα ισότιμης δυνατότητας πρόσβασης στην εργασία στο δημόσιο που εφαρμόστηκε στην χώρα μας επιτυχώς επί δεκαετίες και δεν ήταν άλλο από την επετηρίδα στους εκπαιδευτικούς.

Τα παραπάνω δείχνουν και κάτι ακόμα. Είναι σαφές ότι την ασταθή σημερινή πλειοψηφία στη ΔΕ έρχονται να διαταράξουν και άλλες αντιθέσεις κυρίως παραγόμενες από την εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού νόμου που έχει εξοργίσει τη μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων μηχανικών. Δείκτης αυτής της κατάστασης είναι ότι το αγαστό κλίμα που υπήρχε το προηγούμενο διάστημα και τις εξαγγελίες ότι είναι η ευκαιρία σε αυτή τη θητεία Δ.Ε. και Αντιπροσωπείας να αλλάξει το θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ όλα να ανατρέπονται. Επειδή ο λύκος στην αντάρα χαίρεται καλούμε όλους τους συναδέλφους που επιθυμούν να διαμαρτυρηθούν για το νέο ασφαλιστικό να είναι παρόντες στην Αντιπροσωπεία που θα γίνει εκτάκτως στις 2-3 Νοέμβρη με θέμα το ΤΣΜΕΔΕ.

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

**ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΛΑΔΟ
ΥΓΕΙΑΣ**

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΝΟΜΟΣ 3518/06